



UPRCHLÍCI

Mnoho lidí v Evropě se domnívá, že prožijí svůj život v jakémsi zajištěném poklidu. Po škole si najdou stabilní zaměstnání, založí rodinu a v záruce biologických a sociálních jistot to nějak celé přečkají. Uprchlíci nás přišli přesvědčit o tom, že tomu tak není!

Na to, **aby na celé Zemi zavládnul blahobyť a klima prostoupené harmonií**, potřebujeme **vytvořit meditativní lidstvo**. Dnešní člověk je líný a pohodlný hledat pravdu o sobě a Světě, v němž žije. Na místo toho si vytváří iluze romantického štěstí, které nějakým zázrakem vstoupí do jeho života. Jenomže podstata života je hledání, sebepřekonání a zrání. Abychom mohli dospět a to jako lidstvo v globálním měřítku, tedy přeměnit hrubý materiální věk kalijugy na zlatý věk všesměrné prosperity – satjajugu, musíme čelit mnohým výzvám a lekcím. Když v nich neobstojíme, ani si nic lepšího nezasluhujeme! Volně přeloženo, **pokud se necháme porazit agresivními islámisty, naše tzv. výdobytky svobody a demokracie stály na hliněných nohou. Migrační vlna je tak zkouškou, zda to pro co žijeme, obstojí.**

Značné procento lidí si stěžuje na politiku a vlády, jak tuzemské tak v rámci EU. Ano, politická garnitura se prezentuje abnormální neschopností, či spíše nevlíí řešit věci veřejné a je liknavá k závažným problémům současnosti. Ale proč? Protože **pro politika dnes není v povaze cti spravovat věci ve prospěch celku, nýbrž především v prospěch svůj**. Avšak kdo tyto politiky stvořil? Stvořili jsme je my sami. Svým naivním myšlením, neuvědomělými skutky a pokřiveným měřítkem hodnot. **Jestliže chceme lepší vlády a lepší správu věcí veřejných**, nejprve musíme **změnit sami sebe**. Začít u sebe. **Naučit se pomocí meditace využívat veškerý potenciál, který je člověku vlastní**. Tím se zcela promění hodnotový systém a ve společnosti nebude vůbec místo pro nějaké demagogie, nebo dokonce životu silně nepřátelské ideologie (jako je nynější podoba tzv. islámu), fanatismus, extrémismus apod.

Stačí si povšimnout, kam v Evropě uprchlíci nejvíce směřují. Do zemí jako je Francie, Německo, Velká Británie, Švédsko, Belgie atd. Tedy do zemí, které vyhlásily všekulturní toleranci. Je třeba si přiznat, že tyto státy, ačkoliv do nynějšíka byly světovými leadery pokroku a stanuly na ekonomicko-kulturním vrcholu, ve své zahleděnosti do sebe nevidí vlastní nastupující úpadek. Příčin je vícero. Z minulosti vedení válek a agresivní koloniální politika, zaměření na konzum a spotřebu a

v neposlední řadě zanedbávání subjektivního i objektivního poznání. Meditativní člověk nepotřebuje k svému rozvoji materiální luxus ani žádný „ismus“. Je to směšné a dětinské. Velké Nic neobsahuje žádnou doktrínu, žádný popis a do kamaloky si nic hmotného neodneseme.

O nás Čechů (Moravanech, Slezanech) se říká, že jsme nejateističtější národ. Ale to, že lidé nechodí do kostela drmolit Otčenáš neznamena, že nejsme spirituální. Opak je pravdou. V Česku (případně Slovensku, či střední Evropě) je největší koncentrace vyspělých Duší. A právě čistota Duší je rozhodující pro vývoj území, národa, státu...Neboť pokročilé Duše jsou nejvyšší zárukou ochrany území, či národa. Zlo se nejvíce obává světla. Tam, kde je Světlo (vědomí), zlo (nevědomí) zkrátka nic nezmůže. A proto se k nám také islámisti příliš nehrnou. Vědí, že u nás nejsou vítáni. Uvědomují si, že snáze obalamutí Francouze, Belgičany, Němce atd. než lidi žijící v Česku. Většina ČechoMoravoSlezanů nebude islámisty nikdy tolerovat. Tak jako člověk netoleruje vřed, který se mu vytvoří na těle. **Všichni víme, že islám k životu nepotřebujeme. Nejsme hloupí. Je to krok vzad.** Stejně tak, jako většina ČechoMoravoSlezanů odmítá katolický systém víry. Prostě tak nějak si uvědomujeme, že pro nějaké osobní pojetí Boha nepotřebujeme papeže, který není Ježíš Kristus, kněze, jenž má mnohdy podivné motivy (restituce, pedofilie), nebo instituci zvanou církev, která historicky pro upevnění vlastní moci neváhala upálit, umučit či uvrhla do vyhnanství nejpokrokovější osobnosti své doby apod.

Nejlepší obranou proti islámu a zlu (tmě) vůbec je meditace na čiré Světlo prapodstaty. Věci nejvíce pomůže, když se budou **pravidelně scházet skupinky spřízněných Duší a vytvoří nad Českem, Evropou, Světem ochrannou zónu v podobě světelného obalu.** To může pochopitelně činit i doma soukromě každý jedinec. Tyto Duchovní síly se spojí, zhmotní a uvedou do praxe účinnou obranu proti invazi primitivně smýšlejících bytostí, které mají cíleně zničit prosperitu Evropy a kulturu, v níž žijeme.

Podle Rudolfa Steinera se má **těžiště vyspělosti v následných století přenést na slovanské národy.** Vše na to ukazuje. Západ si podřezává větev ve jménu nesoudného multikulturalismu a všesměrné tolerance, včetně k nedodržování lidských práv a svobod a svou nečinností umožňuje šíření ideologií nenávistných k životu. V historicky mocenském kontextu doplácí i na přehlížení Slovanů, jako někoho maximálně do počtu o kom lze v zlomových okamžicích rozhodnout bez souhlasu všech zainteresovaných stran. Spojené státy jsou zase vystavěné na extrémním militarismu a ve víře v nesmrtelný dolar. Jakmile se tento nebezpečný princip zhroutí, USA čeká úpadek. Rusko zatím nemá na to hrát roli světového vůdce. A Čína kombinuje ekonomický růst za každou cenu s kulturní nevyzrálostí.

Na slovanských národech (úžeji na ČechoMoravoSlezanoSlovácích plus nějaké spřízněné národy) momentálně do značné míry záleží, jaká bude podoba příští Evropy a tím i světa. **Jsme země středu (srdce Evropy). Naše poslání je spojovat Východ a Západ, případně Sever a Jih. Klíčové tedy bude, jaké impulzy do prostoru vneseme.** Kolik čistoty, životnosti a pravdivosti bude stát za našimi skutky. Do jaké míry překonáme vlastní pohodlnost a přijmeme odpovědnost za vlastní růst. Najdeme sílu nenechat se manipulovat silnými západními státy? Nebudeme panicky hledat spásu na východě? Jaké koncepty řešení, vize a hodnoty budeme prezentovat? To rozhodne o tom, jakým budeme národem (jakými budeme národy) a jakou roli sehraje v následující evoluční etapě lidstva. Zda-li tu poníženou, nesvéprávnou, nebo naopak sebevědomou, klíčovou, tvůrčí a zasvěcenou.

Dodatek1: Existuje jedno principiálně jednoduché praktické řešení muslimské problematiky v Evropě (nicméně nikoliv snadno proveditelné). A to **osvobození muslimské ženy z područí mužské nadvlády**. Zrovnoprávnění žen by z tzv. dnešního (pseudo) islámu vytvořilo tolerantní a přijatelné náboženství. Ženy – matky nevedou války a ani nestojí o zabíjení vlastních dětí v pošetilých rozepřích a účelově eskalovaných konfliktech. Svobodné muslimské ženy by velmi rychle učinily konec se všemi těmi nesmysly, které dnes stoupenci islámu hlásají s odkazem na korán. Neboť žena z přirozené povahy věci je nositelkou života. A jejich mužové by se museli se svými komplexy vypořádat jinak, než destruktivní činností, tedy tvořivě.

A právě na tento aspekt by se měli zaměřit odpovědní lidé v Evropě, média, veřejné mínění. Jako na jednu z hlavních cest, jak zvládnout islámský fanatismus.